
COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 10 

Riunione del 15 novembre 2005   
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio    FILIPPUCCI    PRESIDENTE  
             - Avv. Salvatore   SCIACCHITANO  COMPONENTE 
             - Avv. G.Roberto    CALDARA         COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro  Segretaria   
      

13.05.06  – PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI; 
- FANELLO VITTORIO n.q. Presidente Soc. Fiamma 

Monterosso 
La Commissione Giudicante Nazionale 

-                               esaminati gli atti del procedimento ; 
- rilevato che dalla relazione della Procura Federale, emerge che il Sig. 

Vittorio Fanello – Presidente della Soc. Fiamma Monterosso – ha 
inviato al Comitato Provinciale Fipav di Catanzaro , in data 18 agosto 
2005, una nota in cui indirizzandosi al Presidente del suddetto 
Comitato, lo ha apostrofato con espressioni altamente lesive, sia sul 
piano personale, che della carica federale rivestita, ben al di là 
andando dal pur legittimo diritto di critica o di dissenso per l’attività 
del Presidente del Comitato Provinciale Fipav di Catanzaro. 
Il tesserato Fanello con nota del 22-09-05, indirizzata alla Procura 
Federale, ha riconosciuto l’addebito, pur argomentando i motivi che lo 
hanno indotto alla redazione dello scritto che in questa sede gli viene 
contestato: 

P.Q.M. 
Delibera infliggere al tesserato Vittorio Fanello  - Presidente della 
soc. Fiamma Monterosso – la sanzione della inibizione da ogni attività 
federale per mesi 6 (sei).  

 
 

Affisso il 28 novembre 2005 
                                      ILPRESIDENTE 

                    Avv.Fabrizio  Filippucci  
 
 


